

انڈسٹریل سیکٹور کی ترقی اور ترقی یافتہ ممالک کی مثال

جناب عالی!

موجودہ گزشتہ سال کے سالانہ معیار میں عطاء اللہ ولد حاجی فضل کی بطور  $EPI-1$  اینٹی ڈیپریسیو ٹیسٹ اور ڈیپریسیو ٹیسٹ سے سہرا انجام دیا ہے۔ مورخہ  $15/6/23$  کو  
 گج کے وقت  $8:51$  بجے میں سنٹر پہنچ گیا۔ تو سماج آئینہ ولد منصف نے ان  
 کے دو قبائلی اور والد صاحب اپنے رشتہ داروں کے ساتھ سنٹر کے سامنے موجود تھے۔  
 منصف خان امراتے رشتوں کے ساتھ اسلحہ بھی موجود تھا۔ اور سارے صحاف  
 جن میں  $EPI-1$  شہید،  $UCCO$  لائق حسین،  $UCCO$  فوزیہ سید،  $UCCO$   
 کو اسلحہ کی توک یہ سنٹر کے مکروں پر غماز کیا، موافقا۔ تو میں نے فوراً اطلاع  
 جیک پوسٹ کے انچارج کو اطلاع دی تو محمد عثمان جو کہ جیک پوسٹ انچارج  
 سے موقع پر پہنچ گیا۔ اس دوران جب میں اور عثمان  $UCCO$  نے دروازہ کھولی دیا  
 تو یہ سب لوگ اندر داخل ہوئے اسی دوران ان لوگوں نے گالی، گلجوش بھی دی  
 اور آئینہ ولد منصف خان نے میرے آنکھوں کے سامنے  $solat$  شیشہ بھی توڑ دیا  
 اور جب میں اپنے  $EPI-1$  میں داخل ہوا تو آئینہ نے سارے دستکین کو جو کہ  
 لاکھوں کی مالیت ہے۔  $ILR$  سے نیچے زمین پر گرا دینے سے اور میرے  
 سرکاری ریکارڈ جو کہ مختلف قسم کی رپورٹات پر موجود تھے میرے آنکھوں  
 کے سامنے پھاڑ دیے۔ ہم نے بہت کوشش کی ان کو روکنے کی مگر یہ لوگ  
 سامنے کو تیار نہیں تھے۔ تو اسی دوران  $SHO$  تھانہ اور پہنچ گیا۔ اور سارے  
 مختلف لوگوں کو گاڑیوں میں بٹھا کر تھانہ انقلاب میں لے گیا۔  
 کیونکہ یہ علاقہ تھانہ انقلاب کے حدود میں آتا ہے۔ وہاں پہاڑی  
 نے سب سے اپنی بیانات کا مطالبہ کیا۔ تو سب نے اپنی اپنی درجہ  
 درج کیا۔

تو میں نے جب درخواست دیا تو شہر نے ان کو بتایا کہ آپ نے سرکاری  
 امپلائے کو نوڈ نے اور بھارتی کا حق کس نے دیا تو آئینہ ولد حضرت صف  
 نے امین درخواست والیں لیا۔ اور اس درخواست میں یہ لکھو دیا۔  
 کہ عطاء اللہ نے آئینہ ولد حضرت صف خان کو مارا بھی ہے۔ اور ان  
 کی روپیہ بھی اتاری ہے۔ لہذا میں یہ قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میں  
 نے ان کو باخوبی نہیں لگایا۔ یہ سراسر جھوٹ ہے۔ یہ جھوٹی قسم ہے  
 تھا کہ ان کے والد اور بھائیوں نے سٹر پر حملہ کیا۔ میں تقریباً  
 تین ماہ پہلے حضرت صف خان کو خبردار کیا تھا۔ کہ یہ سرکاری جگہ ہے۔  
 یہ میری بات ہے *www.azadkashmir.com* میں جمع کرو رہے جگہوں کی جگہ ہیں۔  
 تو اس نے پھر سے وہیں جا دھرا لیا۔ تو اسی دوران خانہ میں  
 گاڑوں کے مشین بلیچ گئے اور ۱۹۵۵ء میں صبا کی اجازت لے کر جیرگہ مشین  
 نے سب سے اختیار ان کے کر جیرگہ منقذ کیا۔ جس میں حضرت صف خان  
 اور ان کے بیٹوں نے پہلے پہلے ہا جا لیں ہزار روپے کا جرمانہ بھی  
 ہوا اور عافیت مانگنے پر بھی مجبور کیا۔ اور آئینہ والیں  
 غلطی نہ کرنے کی وعدہ کیا۔ لہذا رپورٹ پیش کر رہی ہے

آیا تا بعد از  
 عطاء اللہ ولد صاحبی غنسی کی۔  
 لکھنؤ یو ایس اے میں۔

۱۱/۰۲/۲۰۱۱  
 اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ